dnurpad ypoka:
‘HMcTrHa Bcerma OKa3bIBaCTCs MPOIIE, YEM

MOXXHO OBILI0 TIPEAIION0KUTE. (Deiitaman P.)




AKTyaJu3anusa 3HAHUN
Uto aBasieTcsa o0bekToM nu3ydeHuss MKT?
Yto B MKT Ha3bIiBaeTcs UacaaIbHBIM Ta30M?
Kakue TepMoz[HHaMHqGCKHé HapaMeTpBI
I/ICHOJIBByIOT YTOOBI OIUCAaTh COCTO}IHI/IC

MIIEAILHOTO Ta3a?
Kakoe ypaBHEHHE CBS3BIBACT MEKAY COOOM BCE
TPU TEPMOANHAMHYECKUX IapameTpa’







_ Tema ypoka:
- «["a3oBbIe 3aKOHBD)




B cBoeii paboTe OymeM HCIIOIb30BaTh CXEMY:

1. Onpenenenue mmpoiecca
2. ®opmyna U (pOPMYIHPOBKA 3aKOHA -
- 3. I'paduueckoe n3oOpaxeHue
4. Ictopus OTKPBITHS 3aKOHA
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HU30TepMa Y n3o0apa | M30Xx0pa




3agaua 1. ['a3 o0bemoM V = 5 1 HaxoauTcs MpHU
nasineruu p = 200 kIla u Temmeparype t= 17 °
(£
- J1o kakoM TeMneparypbl Haa0 HarpeTh ras,
4TOOKI ero aasiaeHue craino 280 klla?

IlocTaBekTe Apyrou BOIPOC K 3a4aY€ U PEIIUTE €€
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HUror ypoka

«YUeM 3amOMHUIICS CETOMHAIITHUN YPOK?)

«YHeMm moHpaBUIICS CETOAHAIIHNAN YPOK?»




Jlomaninee 3a1anue

I1. 65

Janaua |, Bamnon smectumoctsio Vi = 0,02 Ma, cofiepsKalIuil BO3AYX MOJ AaB-
neHneM p; = 4 ¢ 10° Ila, coequusior ¢ 6ammoroM BMectTuMocTh0 V, = 0,06 M,
M3 KOTOPOro BO3AyX BbiKauaH. Ompegenute JaBlieHHe p, KOTOPOe YCTAHOBUTCHA B

cocyrax. Temrepatypa MOCTOSHHA.

Janaua 2. B samagnHON mpoOmpke HAXOAMTCA BO3AYX HPH aTMoc(epHOM JaB-
nenun u Temneparype 300 K. IIpu marpesanmn npo6upku Ha 100 °C oma nommy-
na. OmpesenuTe, KaKoe MAKCHMAJBHOE JABJIeHNE BBIEDXHBACT MPOOHDPKA.




